

noticiario noticiario noticiario

ROLLS-ROYCE CERTIFICA A LA MAESTRANZA AÉREA DE SEVILLA COMO CENTRO DE MANTENIMIENTO AUTORIZADO PARA LOS MOTORES ALLISON T.56 SERIE III DEL EJÉRCITO DEL AIRE

EL PASADO DÍA 27 DE abril tuvo lugar en la Maestranza Aérea de Sevilla el acto oficial de entrega por parte de la casa Rolls-Royce de la certificación que acredita a la Maestranza como centro de mantenimiento oficialmente reconocido por dicha firma para el mantenimiento de los motores Allison T.56 Serie III que equipan a los aviones T.10/TK/TL.10 (Hércules) y P.3A/P.3B (Orión) del Ejército del Aire.

El acto, sencillo, pero no por ello menos importante, estuvo presidido por el coronel jefe de la Maestranza Gerardo González Sánchez, contando con la presencia de James E. Payton y Scott D. Baier de Rolls-Royce, así como de una representación de jefes, oficiales, suboficiales y personal laboral de la Maestranza.

Con la certificación se ha culminado un largo proceso



James E. Payton, en presencia de Scott D. Baier, hace entrega al coronel jefe de la Maestranza del documento oficial de acreditación.



Reproducción de la certificación emitida por Rolls-Royce.

que ha supuesto más de 10 años de trabajo y una inversión en infraestructura, equipamiento, instalaciones y entrenamiento cercana a los 2.000 millones de pesetas.

Este hecho implica, por una parte, un reconocimiento al esfuerzo realizado, y por otra parte, un reto para mantener en el futuro el alto nivel alcanzado. Adicionalmente constituye un hito en el Ejército del Aire, ya que es la primera vez que uno de sus centros logísticos ha sido certificado por un fabricante de material aeronáutica y en particular de la categoría de Rolls-Royce, lo cual representa sin duda un paso fundamental para la consecución de la certificación del sistema de aseguramiento de la calidad de la Maestranza Aérea de Sevilla de acuerdo con las exigencias de la normativa PECAL 120 (ISO 9002).

VISITA DE LA 51ª PROMOCIÓN DE LA AGA A LA MAESTRANZA AÉREA DE ALBACETE

EL PASADO DÍA 28 DE abril, los alféreces alumnos de 4º curso de la 51ª promoción de la Academia General del Aire, acompañados de tres profesores, efectuaron una visita a las instalaciones de la Maestranza.

Se inició la visita a las nueve horas con la bienvenida y "briefing" sobre las misiones y organización de la unidad por el coronel Angel Cases Costa, pasando a continuación a visitar los talleres, hangares y almacenes de MAESAL.



EL DÍA 27 DE ABRIL EL DIRECTOR DEL GABINETE Técnico del Ministerio de Defensa, general de división Luis Alejandro Cintes y la subdirectora general de Acción Cultural y Patrimonio Histórico de Defensa Leticia Azcue, visitaron la Base Aérea de Matacán interesándose especialmente por el planetario que está instalado en esta unidad desde el año 1947.